

2014年7月8日 株式会社マイナビ 株式会社 ジェイティービー

株式会社マイナビのマイナビ"職育"ゼミナール「MY FUTURE CAMPUS」と 株式会社ジェイティービーのキャリア教育部門で業務提携

~ 7月28日(月)にさいたまスーパーアリーナで、「キャリア甲子園」を ジェイティービーの特別協賛にて開催~

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中川信行)は、マイナビ独自の新しい高大・産学連携キャリア育成プログラム、マイナビ "職育(しょくいく)"ゼミナール『MY FUTURE CAMPUS』と、株式会社ジェイティービー(本社:東京都品川区、代表取締役社長:田川博己)のキャリア教育部門とが業務提携を締結しましたので、お知らせいたします。

当社は、これまで培ってきたキャリア教育のノウハウを活かして、将来について考える環境づくりを実現するため、2013年から当社独自のキャリア教育プログラムである、マイナビ"職育"ゼミナール『MY FUTURE CAMPUS』を展開しています。そして、7月より株式会社ジェイティービーのキャリア教育部門と、高校生に対するキャリア教育プログラムの提供において業務提携を行うことになりました。自分を見つめ直すワークや、いきいきと活躍する社会人の姿を通して高校生のキャリア観を育成するプログラムの開発を共同で行っていきます。

今回この取り組みの一環として、 $\underline{\emph{int}}$ ジェイティービーの特別協賛のもと、大規模な高校生向け実践型キャリア教育プロジェクト「キャリア甲子園 2014」を、2014 年 7 月 28 日 (月) にさいたまスーパーアリーナにて開催します。 1,000 名を超える熱意ある高校 1~3 年生が 250 のチームを組み、「キャリア甲子園 2014」に出場するためにロジカルシンキングやビジネスの基礎等の専用講座受講を経て"2020 年の新たなビジネス"をテーマにアイディアやビジネス力を競います。当日は、選考を勝ち上がった 8 チームが日本を代表する優良企業を目の前にしてプレゼンテーションを行い、優勝チームには北米ツアーが賞品として与えられます。

『マイナビ進学フェスタ 埼玉会場』内で開催する「キャリア甲子園 2014」は、当日のご取材を承っております。 この機会にぜひ、高校生のキャリア教育の状況をご取材いただきますよう、ご検討お願いいたします

~ 『MY FUTURE CAMPUS キャリア甲子園 2014』 決勝大会 概要~

【 日 時 】2014年7月28日(月) 12:00~17:00

【 会 場 】さいたまスーパーアリーナ 『マイナビ進学フェスタ 埼玉会場』内

【 対 象 】高校生(学年不問)

【来場生徒数】2,000人(見込み/『マイナビ進学フェスタ 埼玉会場』来場者含む)

【 特 別 協 賛 】株式会社ジェイティービー

【詳細 URL】http://mycampus.jp/careerkoshien2014

【内容】

1,000 名を超える高校生が、最大 5 人でチームを組み、"2020 年のビジネス"をテーマにプレゼンテーションを行う「キャリア甲子園 2014」の決勝大会です。ビジネスの基礎、ロジカルシンキング、企画書の書き方、プレゼンテーションスキルなどの講座を受講した上で、企画書を提出。決勝進出の 7 チームと敗者復活プレゼンテーションを勝ち上がった合計 8 チームが優勝目指して競い合います。









開催背景

現在、若年層の未就職率や離職率の高さ、そしてグローバル時代の人材育成が社会的な問題となっており、キャリアについて考える時間の必要性が叫ばれています。政府もこの問題を重く受け止め、大学進学前の中・高等教育の授業内でのキャリア教育を必修化する動きも出てきています。しかし、キャリア指導のためのノウハウ、スキル不足などを不安視する声が現場の教員からもあがっている現状があります。

また、キャリア育成とは、一朝一夕で身に付くものではなく、長期的、継続的に社会や仕事を学びながら参加・体感することが重要です。マイナビでは、『MY FUTURE CAMPUS』を通じて、キャリアアンカーを見つけ、時代や環境が変わってもぶれない自分の軸、強み、価値観を醸成するお手伝いを続けていきたいと考えています。

なお、キャリア甲子園プログラムは、全国の高校 20 校でカリキュラムとして授業に組み込まれています。学校経由で はなく個人で参加する意欲的な高校生のチームも多数参加しており、広く門戸を開いて実施しています。

<u>『MY FUTURE CAMPUS キャリア甲子園 2014』へのご取材、</u> 本件に関するお問い合わせ先

株式会社マイナビ 社長室 広報部 齋藤

TEL.03-6267-4155 FAX.03-6267-4050 e-mail: koho@mynavi.jp